



Hodnocení MSJ jednotlivců

Helsingborg (Švédsko), 22. - 29. 11. 2024

Jan ŠKALDA (U15)

Dvouhra

LEE Seungsoo (KOR) 1:4 (-7,-8, -9, 11, -8)

Hodnocení:

Druhý nasazený hráč turnaje byl nad Honzovy síly. Na zápas jsme se po taktické stránce připravovali. Věděli jsme, jaké herní varianty soupeř volí po svém podání a na co je potřeba si dát pozor. Myslím si, že Honza neodehrál špatný zápas. Je škoda třetího setu, kdy v koncovce vedl a kdyby snížil na 1:2, mohl Korejec trochu znervóznět. Bohužel koncovku nezvládl a za stavu 0:3 byla situace již velmi složitá. Vyhraný čtvrtý set tak bylo maximum.

Myslím si, že v tomto zápase (byl hraný jako třetí v pořadí po prohrané smíšené čtyřhře a čtyřhře) na Honzu trochu dopadla frustrace z předchozích dvou proher a z velmi těžkého losu. Přestože se snažil bojovat, bylo na něm znát, že si příliš nevěří.

Čtyřhra

LI, TANG (CHN) 0:3 (-2,-7, -3)

Hodnocení:

Honza hrál čtyřhru společně s Indem Aryou. Nemilosrdný los jim hned v prvním kole určil první nasazený pár a pozdější vítěze, čínskou dvojici LI Hechen a TANG Yiren. Zápas měl poměrně jednoznačný průběh, a kromě druhého setu (vedení 7:6) v zásadě česko-indická dvojice neměla větší šanci. Soupeři byli znatelně lepší a kvalitnější na prvních balonech, diktovali tempo a když bylo potřeba, tak předvedli skvělé údery.

Smíšená čtyřhra

MORENO, NEUMANN (PUR, GER) 1:3 (-2, 8, -8, -5)

Hodnocení:

Honza hrál smíšenou čtyřhru společně s Hankou Kodet. Zápas koučoval trenér Xu KAI, který provede zhodnocení.

6. 12. 2024

Martin Merker, reprezentační trenér mládeže

Hodnocení MSJ jednotlivců

Helsingborg (Švédsko), 22. - 29. 11. 2024

Hanka Kodet (U15)

Smíšená čtyřhra

KODET, ŠKALDA - MORENO, NEUMANN (PUR, GER) 1:3 (-2, 8, -8, -5)

Hodnocení:

Od Hanky Kodet to byl celkem dobrý zápas. Hrála lepe než předtím čtyřhry, měla lepší příjem ještě musí více měnit druh příjmu. Bekhend hrála velmi dobře, jen občas zkazila (Je potřeba ještě více trénovat úspěšnost těchto úderů).

Honza Škalda nemá takovou koncentraci na hraní jako Hanka. Také technika úderů je zatím stále jeho problém. Musí se více koncentrovat na vše kolem (i na hraní) - je to přece jenom Mistrovství světa.

Čtyřhra

KODET, GUO ZHENG - WU YING SYUAN, CHEN MIN HSIN 2:3 (8, -10, 9, -7, -9)

Hodnocení:

Holky určitě měly šanci vyhrát bylo to 1:0 na sety a ve druhém setu prohrály 12:10 Škoda, že Hanka zkazila dva příjmy. V pátém setu zase dva nedobré příjmy za stavu 9:7. Hanka musí změnit příjem a hrát více variabilně. Má super „banán“, ale někdy se bojí to změnit. Více trénovat a ještě příjem více změnit, ale bylo to mnohem lepší než hrála čtyřhry před tímto MS

Dvouhra

KODET – AYUMI MORIYAMA 4:0

KODET – CHOI SEOYEN 0:4

Hanka hrála lepší zápasy než předtím. Hra byla o dost lepší než dříve. Bekhend lepší než dříve, ale není dostatečně jistý a pevný. Musí více trénovat pevnost a jistotu úderů. Měnit z poloviny do příklepu a naopak, nehrát jen jedno tempo. Forhend více najít rytmus noh.

Můj názor je, že to byl dobrý start, ale musí trénovat více techniku forhendu a rytmus nohou a pevnost bekhendu.

7. 12. 2024

Trenér: Xu-Kai